

東區區議會轄下
康樂及文化事務委員會第七次會議紀要

上述會議已於 2005 年 3 月 31 日舉行，會上討論的主要事項摘錄如下：

I. 要求從速將小西灣直昇機坪開闢為休憩用地

(康樂及文化事務委員會文件第 6/05 號)

動議：“要求改善前小西灣直昇機坪為休憩用地，開放給市民享用”

(康樂及文化事務委員會文件第 7/05 號)

康樂及文化事務署（康文署）代表表示，由於政府現時資源有限，暫時未能優先發展前小西灣直昇機坪為休憩用地。不過，該署會定期檢討發展該幅土地的可行性。

大部分委員均支持將前小西灣直昇機坪發展為休憩用地，並要求康文署盡快落實該休憩用地的發展計劃。有委員建議康文署在休憩用地興建單車徑供市民享用。另外亦有委員建議康文署邀請私人承辦商參與發展計劃，共同開發資源。

康文署代表表示備悉委員的意見。經討論後，委員通過以下動議：

“要求政府（康文署）盡早發展前小西灣直昇機坪之休憩用地，供市民享用，並於適當時間向東區區議會提交設施大綱以作考慮和通過。”

II. 利用西灣河碼頭前行人通道，擴大西灣河海濱公園

(康樂及文化事務委員會文件第 1/05 號)

收回鯉景道水警職員停車場用地，擴展成為西灣河遊樂場一部分

(康樂及文化事務委員會文件第 2/05 號)

警務處水警總區（水警）代表表示，鯉景道水警職員停車場用地將會在嘉亨灣水警用地工程完工後交回地政處。他預計工程將於半年內完工。

此外，有關題述的西灣河碼頭前的行人通道，該用地現屬於水警的用地範圍，是用作水警車輛出入通道，以及警務處人員進行應變及定期操練場地。除一般警務設施外，該處更設有危險品倉庫。基於內部保安及公眾安全的原因，在水警總區遷離之前，水警不會將該用地對外開放。。

委員十分關注西灣河行人通道的用地暫未能按規劃用途發展為休憩用地，並要求水警交提供遷出用地的時間表及計劃。水警代表在回應時表示備悉委員的要求。

委員提出以下動議：

“東區區議會要求警務處提供覓地興建水警總部、水警港口分區及水警訓練學校計劃。”

經討論後，由於動議涉及區內土地用途的事宜，屬工務建設及發展(工務)委員會的職權範圍，因此委員會同意將該動議轉交工務委員會跟進。

III. 康樂及文化事務署於 2005 年 1 月至 2 月份在東區社區內舉辦的康樂體育活動及設施管理的匯報

(康樂及文化事務委員會文件第 4/05 號)

委員會備悉康文署提交的報告。

IV. 康樂及文化事務署在東區舉辦的地區文化藝術活動及設施使用情況匯報

(康樂及文化事務委員會文件第 5/05 號)

委員會備悉康文署提交的報告。

VI. 其他事項

(a) 有關東區區議會資助東區足球隊報告

(康樂及文化事務委員會文件第 8/05 號)

委員會備悉東區足球隊的報告。

(b) 2005 年泳季公眾泳池每周大清潔計劃

(康樂及文化事務委員會文件第 9/05 號)

委員會備悉康文署提交的報告。

東區區議會秘書處

2005 年 4 月